
Službena FIBA pravila primjenjuju se za sve situacije koje nisu spomenute u 
ovim pravilima.

EKIPA:
Svaka ekipa sastoji se od četiri (4) igrača (tri (3) igrača na terenu i jedne (1) 
zamjene).

SLUŽBENO OSOBLJE: 
Službeno osoblje sastoji se od jednog (1) suca i dva (2) zapisničara. Organizator 
može odrediti da utakmicu sude dva (2) suca.

POENI:
Svaki ubačaj unutar linije 6.75m boduje se sa jednim (1) poenom.
Svaki ubačaj iza linije 6.75m boduje se sa dva (2) poena.
Svako uspješno slobodno bacanje boduje se sa jednim (1) poenom.

VRIJEME UTAKMICE/POBJEDNIK UTAKMICE
Regularno vrijeme utakmice je sljedeće:
Jedan (1) period od 10 minuta igre. Vrijeme se zaustavlja u slučaju kada je lopta 
van igre i za vrijeme slobodnih bacanja. Vrijeme se pokreće kada je izvršena 
izmjena lopte (čim je u posjedu ekipe u napadu).
Ekipa je pobjednik u slučaju da postigne 10 poena prije isteka regularnog 
vremena utakmice. Pravilo se primjenjuje samo na regularno vrijeme utakmice 
(ne i na potencijalni produžetak).
Ako je nakon isteka regularnog vremena utakmice rezultat izjednačen igra se 
produžetak. Odmor prije početka produžetka traje jednu (1) minutu. Prva ekipa 
koja postigne dva (2) poena u produžetku je pobjednik.
U prvom dijelu takmičenja, organizator zadržava pravo da ovisno o broju 
prijavljenih ekipa vrijeme jedne utakmice smanji na 5 minuta (ne kraće). 
 
Ako ekipa nije na terenu u zakazano vrijeme početka utakmice sa tri (3) igrača 
spremna za igru gubi utakmicu.

START – BACANJE NOVČIĆA
Bacanjem novčića određuje se koji tim prvi ima loptu u posjedu. Tim koji 
pobjedi u bacanju novčića može birati između dvije opcije, hoće li iskoristiti 
pravo prvog posjedovanja lopte na početku igre ili na početku potencijalnog 
produžetka. 

START IGRE – CHECK BALL 
Igra starta razmjenom lopte (između ofanzivnog i defanzivnog igrača) iza luka, 
na vrhu terena. 
Vrijeme počinje teći čim je lopta u rukama ofanzivnog igrača (prateći razmjenu 
sa defanzivnim igračem).
Nakon CHECK BALL-a ofanzivni igrač može nastaviti driblajući ili dodavanjem 
lopte.

NASTAVAK IGRE NAKON USPJEŠNOG POGODKA NA TERENU
Igrač iz tima koji nije postigao pogodak će nastaviti sa igrom driblajući je ili 
dodavajući iz unutrašnjosti terena direktno ispod koš (ne iza linije terena) na 
mjesto iza luka. 
Defanzivnom timu (timu koji je u prošlom napadu postigao koš) nije dozvoljeno 
da se bori za loptu u „polukrugu“ ispod koša.

NASTAVAK IGRE NAKON OFANZIVNOG ODBIJANJA LOPTE
Ako ofanzivni tim odbije loptu, može nastaviti sa pokušajem za pogodak bez 
vraćanja lopte iza luka.

NASTAVAK IGRE NAKON DEFANZIVNOG ODBIJANJA LOPTE, UZIMANJA LOPTE ILI 
BLOKIRANJA
Ako defanzivni tim blokira pokušaj pogotka, odbije ili uzme loptu, mora je vratiti 
iza luka (dodajući ili driblanjem.)
Defanzivnom timu nije dozvoljeno da napadne koš odmah nakon uzimanja 
lopte ili blokiranja. 

POSJED LOPTE NAKON SITUACIJE LOPTE VAN TERENA, KORACI, FAUL ...  
Posjed lopte dat bilo kojem od timova jedne ekipe praćen situacijom lopta van 
terena, faul, koraci ..., osim one uzrokovane uspješnim ubačajem, treba početi 
razmjenom lopte (između ofanzivnog i defanzivnog igrača) iza luka, na vrhu 
terena.

POSJED LOPTE NAKON SITUACIJE „MRTVA LOPTA“ 
Posjed lopte nakon situacije „mrtva lopta“ dobija defanzivni tim i igra treba 
početi razmjenom lopte (između ofanzivnog i defanzivnog igrača) iza luka, na 
vrhu terena.

FAUL/SLOBODNA BACANJA
Broj faula 1-6 prilikom šuta:          
- unutar luka:   1 slobodno bacanje
- van luka:        2 slobodna bacanja

Broj faula 1-6 ne u prilici šuta (tokom vođenja) - posjed 
Faulovi tima 7-9:         2 slobodna bacanja
Faulovi tima 10 i više: 2 slobodna bacanja i posjed

Faulovi tima 1 -6 su praćeni razmjenom lopte iza luka, na vrhu terena, ako nije 
faul prilikom šuta. 
Faulovi tima 1-6 prilikom šuta unutar luka će biti kažnjeni slobodnim bacanjem, 
dok će faulovi tokom gađanja iza luka biti kažnjeni sa dva slobodna bacanja. 
Faulovi 7, 8 i 9 će uvijek biti kažnjeni sa 2 slobodna bacanja (neovisno o tome da 
li se radi o faulu unutar ili iza luka). 
Deseti i svaki slijedeći faul tima će uvijek biti kažnjen sa 2 bacanja i posjedom 
lopte (neovisno o tome da li se radi o faulu unutar ili iza luka).
Igrači neće biti isključeni na osnovu broja vlastitih faulova (samo u slučaju faula 
diskvalifikacija ili dva nesportska faula)

ZAMJENE
Zamjene su dozvoljene za svaki tim kada je lopta van igre, prije CHECK BALL-a. 
Zamjena može ući na teren nakon što njegov suigrač izađe sa istog i ostvari 
fizički kontakt sa njim. Zamjene mogu stati iza 
linija terena, nasuprot koša i ne zahtijevaju nikakvu 
akciju od strane sudija. 

 


